

~~Secretar~~

Județul
1
- obșoare
- ul. P. M.

JUDEȚUL MEHEDINȚI CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr. 378		
Anul 2011	Luna 08	Ziua 09

RAPORT de ACTIVITĂȚE

pentru perioada Iunie 2010 - iunie 2011

comunicat local RAESCU DORIN-COSIȚĂ

În perioada mai sus menționată, mi-am desfășurat activitatea ca membru al Comisiei de cultură, învățământ, sănătate, sport, turism, relații cu mass-media, muncă și protecție socială, drepturile omului, problemele minorității, servicii și agricultură, participând la 28 de ședințe, dintre care 16 au fost de analiză, dezbateri și avizare a proiectelor de hotărâre transmise comisiei pentru prezentarea raportului comisiei de specialitate, în vederea înscrierii lor pe ordinea de zi a ședințelor ordinare. Celelalte 12 ședințe la care am participat au fost de analiză și dezbateri a proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor ordinare, desfășurate în perioada sus menționată.

Conform programului oficial și anunțat în presa scrisă, în a doua săptămână din fiecare lună, am avut întâlniri cu cetățenii orașului, preluând problemele și propunerile acestora, aducându-le la cunoștința colecțiilor de comisie sau, după caz, le-am prezentat în ședința ordinară a

Consiliului local municipal.

Prin Hotărârea Nr.81 din 13.09.2010 am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administrație al liceului teretic «Traian Lalescu», participând lunar la ședințele C.A., contribuind la buna desfășurare a activității unității de învățământ.

Împreună cu cei doi colegi consilieri PNL, am inițiat, fiind ulterior aprobate, trei proiecte de hotărâre, după cum urmează:

- 1.- Proiect de Hotărâre privind replemirea comercializării plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante, halucinozene, euforice și psihotrope în municipiul DRȘOVA.
- 2.- Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru stimularea și motivarea cetățenilor municipiului Drșova pentru participarea la acțiunile de împrumutare a municipiului, în cadrul programului guvern «DRȘOVA - orașul florilor, DRȘOVA - Desemnat.»
- 3.- Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de «Cetățean de onoare al municipiului Drșova» doamnei Angelica Strican.

Consilier local RAESCU DOFIN-COSTICĂ

